Kdrperansichten J1 31 (sabe 3 geometrie, S. 18)

Wir skizzieren alle Risse eines Korpers:

1133 Ein Wirfel balanciert

18

Wahle jeweils ein Rohr- bzw. Rinnenmodell aus und zeichne drei wesentliche Ansichten
massstéblich: von vorne (Querschnitt), von einer Seite und von oben.

Vergleicht eure Ergebnisse.

a

Der Querschnitt des Rohrelementes
ist ein gleichseitiges Dreieck.

Der Innendurchmesser des Lochs
misst 30 cm.

Zeichne die Ansichten von vorne,
von einer Seite und von oben.

a auf einer Kante, b auf einer Ecke.
Skizziere und
beschreibe die
Ansicht von oben.
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